

ШАШКИ В БИБЛИОТЕКЕ. В просветительском центре православной культуры не забывают о нуждах инвалидов

ЕВГЕНИЙ ЗАХАРОВ

gazeta_sr@tut.by

В библиотеке-филиале №8 имени Туровского прошли областные открытые соревнования по русским шашкам среди инвалидов с поражениями опорно-двигательного аппарата.

Участие в турнире приняли как любители этого вида спорта, так и титулованные спортсмены. Сражения продолжались в течение трёх дней. Первое место среди женщин заняла член Железнодорожного районного общества инвалидов Ксения Побережная, а среди мужчин — кандидат в мастера спорта Сергей Альмов.

В перерывах между соревнованиями сеансы одновременной игры для инвалидов провели международный гросс-



ФОТО ВЯЧЕСЛАВА КОЛОМЫЙЦА

майстер Евгений Кондратенко и мастер спорта Владислав Фейгин. Последний возглавляет отделение в областном центре олимпийского резерва по паралимпийским и дефлимпийским видам спорта и уверяет, что в нашем регионе шашки развиты на высочайшем уровне. До-

статочно упомянуть, что на чемпионате мира в этом году в болгарском Кранево белорусская команда забрала все шесть комплектов золотых медалей.

Победителей наградили дипломами отдела физкультуры, спорта и туризма облисполкома и путёвкой на чемпионат страны, который начался на следующий день в Могилёве.

Прошедшее мероприятие не единственное, которое библиотека провела накануне Международного дня инвалидов. Как рассказала заведующая Антонина Уварова, читатели благовременно объявили сбор подарков для постояльцев Дюяновского дома-интерната для престарелых и инвалидов. В благотворительной акции принял участие неожиданно много жителей Любенского микрорайона. Они не только собрали подарочные комплекты, но и подготовили концертную программу, с которой отправились в гости к пожилым людям. Транспорт для доставки делегации в пригород выделил первый автобусный парк.